



Встреча с главой, высшим руководством и судьями судебной власти - 26 /Jun/ 2013

Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился сегодня утром (среда) с главой, высшим руководством и судьями судебной власти в храме имама Хомейни (ДБМ). Выразив благодарность судебным структурам, Верховный Лидер отметил, что величественный и действительный героизм бдительного иранского народа на выборах 14 июня стал основополагающим. Подчеркнув необходимость оказания поддержки новоизбранному президенту, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Сокрушительное поражение планов и целей врагов, воплощение всеобщего доверия народа Исламскому режиму, наблюдателям и организаторам выборов, наличие стабильной безопасности в качестве развитой инфраструктуры и благоустройства, благородство и законопослушность других кандидатов перед новоизбранным президентом, твердость и могущество Исламской Республики в защите народных интересов послужили важными моментами последних выборов».

На встрече, которая проходила накануне годовщины события 7 тира 1360г. (1981) и смерти Аятолла Бахешти и 72 приверженцев Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, возвеличив выдающуюся и светлую личность аятоллы Бехешти, добавил: «В том подлом преступлении погибли выдающиеся личности, крупные ученые и преданные народу служители, но также были разоблачены грязные лица лицемеров и их подлых сторонников. Это было великим достижением, которое уничтожило саму возможность существования в этой стране лицемеров, а для Исламской Республики оно стало судьбоносным».

Выразив признательность прогрессивному и полезному выступлению на этой встрече главы судебной власти Аятолла Лариджани, Лидер Исламской революции сказал: «Нужно и в самом деле выразить благодарность ценным усилиям и заслугам славных руководителей и сотрудников судебных структур».

В качестве двух стратегических и постоянных целей судебной власти Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал «здравость» и «эффективность» судебных структур и подчеркнул: «Эти две высшие цели должны быть в центре внимания всех планов и действий, чтобы судебная власть превратилась в совокупность действительно здоровых и эффективных структур».

Верховный Лидер отметил, что здравость и эффективность судебных органов послужит довольству и чувству безопасности народа, добавив: «Судебная структура должна дойти до такого уровня, чтобы каждый обделенный мог причалить к этому берегу безопасности и выстоять перед несправедливостью».

Лидер Исламской революции сказал, что постоянное внимание и непрерывная забота являются основой для воплощения целей, поставленных перед судебной властью, и подчеркнул: «При помощи охраны и бдительности нужно заполнить пробел, который существует сегодня между нынешним уровнем исламской судебной системы и желаемым».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Разумеется, прохождение этого трудного пути требует времени, но важно то, чтобы развитие происходило в направлении заполнения пробелов и достижения желаемого результата».

Лидер Исламской революции отметил, что осведомленность судебного руководства является позитивным моментом в существующих в судебной системе пробелах, и добавил: «Все должно осуществляться на основе утвержденных планов, чтобы можно было устранить существующие недостатки в свете обнадеживающих усилий и усердий, чтобы судебная система с каждым днем расцветала и улучшалась все больше».



В своей многозначительной речи Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи также затронул прошедшие президентские выборы, выразив благодарность и возвеличив великий иранский народ и его оперативность, добавил: «В сфере внимания и анализа также должны находиться истины и—выдающиеся моменты этих выборов».

Указав на сложное и многовекторное годичное планирование противодействующего иранскому народу фронта, Верховный Лидер сказал: «Враги и оппоненты Исламской Республики прилагали усилия для того, чтобы выборы или вовсе не состоялись, или прошли при безразличном и апатичном народном участии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Они чертили планы и на послевыборный период, чтобы под разными предлогами достичь своих зловещих целей, но, благодаря мудрости Всевышнего, народ в день голосования продемонстрировал свое величие и мастерство. То, что произошло, на все 180 градусов противоречило желаниям врагов».

Обратив внимание на усилия врагов, направленные на внедрение необоснованных анализов относительно активности и энтузиазма народа на выборах, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Сияние подозрений и сомнений в отношении хода выборов входили в список методов противников и были направлены на охлаждение избирательного пыла народа. Но наш народ совершил такое, что информационно-пропагандистские структуры врагов в день выборов были просто вынуждены признаться в горячем и активном участии иранского народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Символом участия великого иранского народа на нынешних выборах послужило всеобщее доверие и заинтересованность в Исламском режиме, доверие к наблюдателям и организаторам выборов, надежда народа в последовательное и прогрессивное развитие нашего дорогого Ирана, и это является очень актуальной истиной и неопровергимой реальностью».

В связи с этим Его Светлость указал на свое выступление за несколько дней до выборов, и подчеркнул: «В тот день было сказано, что если вдруг найдутся такие, у кого сердце не лежит к исламскому режиму, но Ирану и национальным интересам они придают значение, то они должны принять участие на выборах. Возможно, некоторые голоса принадлежали именно таким лицам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Эта действительно свидетельствует о том, что даже те, кто не является сторонником исламского режима, доверяют режиму и выборам, потому что они знают, что твердая Исламская Республика стоит, словно лев, перед алчущими врагами, и защищает национальные интересы, честь и достоинство своей страны».

При разъяснении еще одного важного момента на выборах, т.е. «тотальной безопасности по всей стране» Верховный Лидер напомнил об одновременном проведении двух выборов, - президентских и выборов в местные городские и сельские советы, - добавив: «На выборах в советы по причине запутанных клановых, региональных и племенных предпосылок, обычно существует вероятность появления беспорядков и столкновений. Однако, благодаря мудрости Всевышнего, в свете единства народа и усилий руководства и соответствующих структур, на прошедших выборах ничего похожего на нарушение стабильности в стране не наблюдалось».

В продолжение разъяснения некоторых значительных моментов на выборах 14 июня Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как важное корректное и законопослушное поведение других кандидатов на выборах, заслуживающее вознесения к Всевышнему благодарностей.

Верховный Лидер сказал: «Встреча других кандидатов с новоизбранным президентом и выражение поздравлений по случаю его избрания вызвало глубокое удовлетворение народа, что тоже заслуживает благодарности».

Указав на неприятные события 2009г. и свои неоднократные настояния на верховенстве закона, Лидер



Исламской революции добавил: «На этих выборах также можно было найти предлоги и поводы, провоцируя беспорядки и драки, проигнорировать величие и важность народного участия, тем самым посеяв в нем горечь и разочарование. Однако благородное и законопослушное поведение остальных кандидатов вселило в сердца народа чувство спокойствия и радости. Такое верховенство закона должно быть уроком для всех и всегда».

Лидер Исламской революции отметил, что вступлением величественных масс народа на арену выборов и руководством сердцами нации водила могущественная рука Всевышнего, подчеркнув: «В свете этой милости Божьей выборы и в самом деле стали героическим актом, а мечты доброжелателей воплотились в реальность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость оказания поддержки новоизбранному президенту страны и добавил: «Руководство страной действительно занятие трудное, все граждане и все структуры должны помогать избранному народом президенту».

Верховный Лидер сказал: «Здоровая критика, замечания и несогласие во имя прогресса страны действительно полезны, но все мы должны помнить, что «находиться в стороне и упрекать» довольно легко, а исполнительная работа трудна и ответственна, поэтому все мы должны поддерживать новоизбранного президента».

Акцентируя необходимость воздержания от разжигания и обострения надежд или поспешных умозаключений, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Не следует поспешно делать выводы и судить, скорее, нужно единодушно и вместе продвигать все дела страны вперед».

Завершая в своем выступлении обсуждение темы выборов, Его Светлость Аятолла Хаменеи обратился с упреком в адрес высказываний некоторых кандидатов в ходе предвыборной кампании: «Нынешнее правительство, наряду со слабыми моментами, обладает множеством сильных качеств, и как было бы хорошо, если бы уважаемые кандидаты своим справедливым взглядом, наряду со слабыми сторонами, указывали бы и на важные заслуги правительства, на его созидательные и инфраструктурные достижения».

В продолжение своей речи Верховный Лидер затронул и ядерную проблему.

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Подобно тому, как было сказано в первый день нового года, несколько стран, составляющих противоборствующий Ирану фронт, лживо называющие себя мировым сообществом, своим упрямством не способствуют решению ядерной проблемы. Однако, если они оставят в сторону свое упрямство, то решение ядерной проблемы Ирана легче легкого».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «ядерная тема не раз продвигалась вперед до момента ее решения, но американцы выдвигали все новые предлоги».

Указав на письменный документ за подписью международного ядерного агентства, Верховный Лидер подчеркнул: «В этом документе агентство подтверждает, что устраниены существующие в ядерной сфере Ирана проблемы, поэтому ядерный вопрос Ирана должен был быть закрыт, однако американцы тут же выдвигали новые вопросы, поскольку они считают ядерный вопрос подходящим предметом для угроз и оказания давления на Иран».

Обратив внимание на подстрекательства сионистов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Исламская Республика по ядерному вопросу поступила законно и прозрачно, с точки зрения аргументов она обладает твердой логикой. Однако цель врагов состоит в непрерывности прессинга, в стремлении утомить народ и сменить режим, именно поэтому они не допускают решения этого вопроса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, враги в своих особых разговорах и письмах говорят о том, что они не хотят сменить режим, однако их подходы и действия свидетельствуют об обратном».



Лидер Исламской революции подчеркнул: «Для них ни ядерный вопрос, ни права человека, ни демократия не имеют никакого значения. Они преследуют своей целью приостановить прогресс иранского народа и – повторно установить господство над нашим дорогим Ираном. Но Исламская Республика своим могуществом и независимостью, своей опорой на народ и доверием к Всевышнему проявляет стойкость и защищает интересы Ирана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Практика и опыт свидетельствуют о том, что каждый, кто проявит выдержку на пути к истине, станет победителем, и без сомнения, иранский народ и в этой области даст врагам по зубам».

В начале этой встречи глава судебной власти Аятолла Лариджани представил краткий обзорный доклад о деятельности судебной системы за один прошедший год. В качестве важнейших планов в сфере создания реформ и развития структур судебной системы страны руководитель судебных органов отметил:

- разработку пятилетних планов развития судебной системы;
- количественную и качественную реконструкцию человеческих ресурсов судебной системы;
- упор на обучение и исследования, укрепление культурно-просветительских программ;
- применение новых технологий в судебных структурах, в том числе электронно-сервисных систем;
- изменение стереотипного взгляда на тюрьмы и наказания, а также решимость при столкновении с организованной преступностью, посягательствами на собственность лиц, контрабандой наркотиков.